

炮轟主辦方不公平對待



■詩詩自言受到歧視 (IG圖片)。



汪詩詩全家拉隊

甄子丹太太汪詩詩前晚出席完慈善晚宴後，在社交平台以英文發文，指在港經歷電影《綠簿旅友》中的不公平對待，又指「#中國人不是東亞病夫」，原因是他們在晚宴上被外國主辦單位不公平對待，最後晚宴未開始便離場。事後汪詩詩在社交媒體上發文大罵在晚宴上遭到主辦單位的團隊歧視。她表示今年我最喜歡的電影之一是《綠皮書》(《綠簿旅友》)。從人類的善良，尊重，傲慢，種族歧視和尊嚴中學到很多東西。不過昨晚現場十分混亂，沒有人來安排同指引。其後向主辦單位大老闆打招呼時，其眼神與態度好差，令她感覺侮辱與不被尊重。她更直言：「佢哋對外國人同韓星完全唔同，態度好好，我覺得根本係歧視中國人，所以個晚宴未開始，我哋全家就走咗。」

楊紫瓊做跟得夫人周圍飛

楊紫瓊穿上Deep V晚裝到場，艷麗動人，她指法籍老公Jean Todt身在海南島工作，未能隨行，不過他們明(昨)天會在倫敦會合，一同推廣道路安全。她剛與Emma Thompson、Paul Feig拍完電影《Last Christmas》，預計在聖誕檔期上映，未來會先休息一下，她表示：「中醫說我過度疲勞，需要休息保養，希望這個月不用拍嘢，可以定一定，(會否出外旅遊?)旅行便不像休息，留在家好一些。最開心應該係老公，其實老公都周圍飛，比我更辛苦，所以我會做『跟得夫人』爭取見面時間，之前試過整整一個月沒見面，我們很少視像，但每日起碼通五次電話，(平時放假會否親自下廚?)也不會，但我們會一齊物色美食，他真的很忙，不過見他認真

地工作，為他感到驕傲。」

蘇永康同阿姐合作唔敢遲到

蘇永康太太穿上喱士bra透視裝性感現身，蘇永康笑問記者：「我太太這身打扮『得唔得』，我梗係話得，她經過精挑細選，向來穿衣都具有個人風格，我們有着共同興趣，今年太太公司有份支持這個活動，我都要現身一下，但逗留一會便要返電視城與阿姐(汪明荃)為《娛樂大家》錄影。」

蘇永康大讚阿姐工作認真，每次都被問會穿什麼顏色服裝，免得撞色，又建議不要選太沉重衣服，各方面都好專業，他開心說：「大家合作好順利，聽聞收視不錯，(同阿姐合作無人敢遲到?)我無見過人遲到，全部都早到15分鐘。」忙着他的他，兒子便交由外母照顧，他笑言：「有足夠人手照顧BB。」



■河智苑白色露肩裝女人味濃。

離場



■詩詩一家三口未入場前開心心出席晚宴。 彭子文攝

■張藝興任表演嘉賓。

■楊紫瓊與前夫女兒潘楚穎。

力挺子丹有修養

呂良偉拒再出席 amfAR 晚宴



■呂良偉坦言唔會再出席 amfAR 活動。 彭子文攝



■身為 amfAR 榮譽主席的何超瓊，則未有接受訪問回應事件。



■容祖兒拍演唱會海報。

容祖兒開 crazy 演唱會

香港文匯報訊 入行廿周年，容祖兒今年將於八月假紅館舉行演唱會，早前祖兒就特別為演唱會宣傳海報飛去東京，非常切合演唱會主題，crazy 地用 24 小時努力超額完成。

今次是二十周年紀念演唱會，祖兒話返起當初二十歲第一次睇紅館的感覺真係好 crazy，當時佢係唔相信會有人來睇自己演唱會，「咁二十年後嘅今次，係我第十個紅館演唱會啦，crazy 就交畀歌迷同觀眾啦，我就負責 pretty 啦！話就話八月係係演唱會，但係我已經開始準備緊啲嘢，keep 好自己身體啦，準備最佳狀態，唱最好的歌，跳最正的舞界大家睇，我希望今次唔好咁瘦，因為累積多年經驗，我發覺做演唱會最緊要係體力同健康，太瘦就有營養又唔夠抵抗力去戰鬥，所以 keep fit 同調理身體係會同步進行，唔會畀自己病。」

另外祖兒又話：「我發覺現在香港人真係一年開個地睇十個八個演唱會，所以今次我團隊都會盡最大努力，去製作一個令大家一進場就覺得前所未有的，同以往完全唔同的演唱會。目的係畀大家睇到我二十年嘅進步囉。究竟會點搞?就係秘密住先，等觀眾入場就會知道點 pretty, 點 crazy!」

岑麗香宣佈喜誕男嬰



▲香香貼出與 Jacob 的合照。

▶香香指一家三口可以湊齊完整的「包剪揀」!

香港文匯報訊 岑麗香前日在社交網公佈喜訊，透露生下兒子，取名為「Jacob」，乳名則是「BooBoo」。她上載抱着BB的照片，又趁他睡覺時，與老公搞笑地跟兒子玩猜拳，笑言終於儲齊包剪揀。

香香以英文留言，指兒子 Jacob 來臨，是上天賜的禮物：「你在我們生命中出現，我們非常快樂及感恩，無疑你是神所賜的最大的禮物。」香香多謝大家真摯的祝福：「恕未能一一盡快回覆訊息而感到抱歉。」文末更寫道：「急不及待見你們！」

胡定欣掛念拍劇日子



■胡定欣、黃智雯、李施嬅和胡蓓蔚等為汪明荃主持的《娛樂大家》錄影。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡定欣、黃智雯、李施嬅和胡蓓蔚等，前晚為汪明荃及森美等主持的遊戲節目《娛樂大家》錄影。近日經常放假休息的定欣，獲大讚身材比以前操得更靚，她開心說：「肌肉比例比起《城寨英雄》時更強，呢排放假多啲時間操弗。(上癮?)係，自我滿足囉，有啲衫穿到好開心，同埋要隨時準備自己。」

已一年沒拍劇的定欣，自言很掛住拍劇的日子，她說：「我對上一套劇已經係《包青天再起風雲》，原本五月開新劇，廠家又話要延遲去到七月。(關續約事?)唔係

呀，約我仲有一段時間。」她又表示這段時間是入行以來休息最長的一次，可以整理心靈及一些想法，享受一下生活。定欣憑《逆流大叔》入圍角逐金像獎新演員獎，問到準備了戰衣未?她表示還未有決定，但透露會有驚喜。

黃智雯與「胡說八道」三位好姐妹齊上遊戲節目，她與定欣及李施嬅不約而同穿上間條衣服。智雯自言轉數慢預了被人玩，事前亦有翻睇上一集取經，希望不會打破浩明玩遊戲錯的紀錄。

智雯表示近日都忙於拍攝新劇《降魔的 2.0》，遲些會有場打戲，不過她不用打，只是睇住馬國明同C君被人打。她又透露要着泳衣出鏡：「我睇咗分場，有場泳衣戲，係講馬國明幻想我着。(選港姐後再着泳裝出鏡?)都試過着泳衣拍劇，(今次着三點式?)可以着件包到頸，或者密實少少，造型格路囉。(男友唔睇?)唔係，拍戲佢唔會過問。」問到事前可要操弗?她謂近日開始做運動，只是想健康些排毒，不會像胡定欣操到有幾塊肌肉，又笑指自己現時只有一塊胸肉。